

四川省人民政府办公厅

关于开展投入产出调查工作的通知

一九九七年三月十九日 川办发[1997]26号

投入产出是全面反映社会再生产各环节、国民经济各部门之间的经济技术联系,分析研究国民经济重大比例关系,进行宏观经济预测和决策的重要工具,也是企业强化成本核算、加强内部管理的重要手段。1987、1992年我省先后开展了两次大规模投入产出调查,在圆满完成国家任务的基础上,编制了四川投入产出表,为我省开展宏观经济分析,科学实施宏观调控发挥了重要作用,为企业强化内部核算管理提供了科学依据。根据国务院办公厅国办发[1987]18号文件精神,1997年投入产出调查工作即将展开,现将有关事项通知如下:

一、全省投入产出调查涉及面广、工作量大,是一项较大的系统工程,各地、各单位要提高认识,加强对该项工作的领导。省级有关部门要加强对该项工作的协同配合,各调查单位要按照此次调查方案的要求,组织好财会、统计、供销等有关部门人员,按时、按质完成调查任务。

二、此次投入产出调查采用事前调查和事后调查两种方法,日常工作由省投入产出办公

室(设在省统计局内)负责。省投入产出办公室要在1997年3季度前完成对各调查单位的任务布置和培训工作,1998年2季度前完成调查并上报汇总表,1998年底前完成投入产出表的编制任务。各市、地、州是否编表,自行决定。

三、此次投入产出调查所需经费应严格按照财政部、国家统计局《关于统计部门周期性普查和大型调查经费开支问题的暂行规定》(国统字[1995]133号)实行分级负担,省投入产出办公室所需经费由省财政解决,各地区投入产出办(或统计局)所需经费由地区投入产出办(或统计局)提出概算,商同级财政解决。各调查单位所必要的业务费用由调查单位承担。

四、各单位要加强对投入产出调查资料的开发利用。省投入产出办公室要组织好有关部门紧紧围绕经济工作中热点、难点问题开展经济分析;各调查单位特别是工业企业要充分利用调查资料,结合学习邯钢经验,加强企业内部核算,强化成本管理,为提高企业经济效益服务。